| ASTERION

BATTERY

CauHUeBo-kucnoTHi akymynstopu ASTERION cepii DTM € sickpasum npuknagom

repMeTn3oBaHuX, HeobenyroByBaHux baTapel 3 cuctemoto pekombiHaii rasis (VRLA),

BupobneHnx 3a AGM TexHonorii (enektponit, abcopboBaHuMin y CKNOBONOKOHHOMY

cenaparopi).

DTM e yHiBepcarnbHO cepieto, pPEKOMEHA0BAHO AMNS BUKOPUCTAHHS, 5K B

BydepHomy, Tak i B LuKniYHOMY pexumax poboTu. MpusHaveHuin 4ns 3aCToCyBaHHS B

MepEeHOCHNX i MOPTATUBHUX MpUragax, a 3a paxyHok cTabirbHo Bu

COKOI OAHOPIAHOCTI

BHYTPILLHBOrO OMopy BUPOGIB BiAMIHHO NiAXOANTb ANst BUKOPUCTAHHS B [xXepenax

P€e3epBHOro eHepronocTa4aHHA i briokax PE3€epPBHOIO XUBNEHHA.

KoHcTpykuis 6aTapei

DTM 1212 128 12A4

KomnoHeHT Mos. MnacTtuHa Her. MnactuHa Kopnyc | Kpuwka | KnanaH Knemu Cenapartop Enekrponit
Martepian [Jiokena ceuHUi0 CauHeLp ABS Kayuyk Migp CknosonokHo | CipyaHa kucnoTa
TexHiuHi xapaKkTepucTHKM OcobnuBocTi

HOMIHAIBHA HAMPYTA. e vvvvceereeceeseieeeiseieeseseeees s eessseenees « TexHonoris AGM possonsie pekombiHyBaTV A0 ray, Lo

KiNBKICTD EMEMEHTIB.......covvevcicieieicie ettt
TepMiH BUKOPUCTaHHS!
HomiHanbHa emHicTb (25°C)

20 roguHHuia pospag (0,6 A; 1,75 Blen)..cevcevcenne 12 Ay .
10 roguHHun po3pag (1,05 A; 1,75 B/en).....cccveeeenee 10,5 Ay
5 roguHHui po3psg (1,72 A; 1,75 Blen)... e 8,6 Ay
CaMOPO3PAR. ... veeeerereeeerereeeeeeeeseees e 3% emHocTi B Micaub npun 25°C .
BHyTpiLwHin onip .
MOBHICTIO 3apSAMKEHOT BaTAPET (25°C) ... 13,4 MOm .
PoGouuit pgianazoH Temneparyp
POBPAD. oo -20+60°C
BAPAD. oo e -10+60°C
BOEPIMAHHS. ...ttt -20+60°C
Makc. TOK POBPALY (25°C).cuvuverereiriieieireineeiseinei e e 180A (5¢)
Linkniynmn pexum (2,35+2,4 Blen)
MaKC. TOK BAPAAY.v+vreeeererreerereereeneseeerseseeessesessessssessessees sessessesnes 36A
TemnepaTypHa KOMMEHCALIS . ......c.uceereercreeercrneeeres s 30 mB/°C
BydepHuin pexum (2,25+2,3 Blen)
TemnepaTypHa KOMMEHCALIS . ......c.vevreerceereercrneeereseieesesineens 20 mB/°C

Cchbepa 3acTocyBaHHA

« xepena 6e3nepebiitHoro XMBNEHHS,

« [hxepena pe3epBHOro EHEPronocTa4aHHs;
« MeanyHe obnagHaHHs,

« Cuctemm KOHTPOMIO Ta AOCTYNY;

« CuUCTEMM TPUBOXHOIO CMOBILLEHHS;

« [NepeHocHi i nopTaTuBHI Nnpunaau,;

« Pi3Hi ranysi npunapnobyayBaHHs;

« EnexTpoHHi kacosi anaparw.
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BUOINAETLCS;

Hemae obMexeHb Ha NOBITPSIHI NepeBE3eHHS;
BignosigHictb Bumoram UL, IEC, TOCT P;

JleroBaHi kanbLjiem CBUHLEBI NiacTuHK 3abesnevyoTb
HW3bKMI CaMopO3pPAA, BUCOKY KOHCTPYKTUBHY MILHICTb
PeLLiTKy;

HeobcnyrosyeaHi. He BuMarae JonuBaHHs BOAK;
Bucoka LinbHicTb eHepri;

Kopnyc akymynsitopa BukoHaHWi 3 nnactuka ABS,

LU0 He NIATPUMYE FOpiHHS.

labaputu (X2mm)

LOBKUHA, MM.....ooviiieiicviierere et s 151

Lo LT T TR 98

BUCOTA, MM....oovceieiecececeeeeee ettt et 95

[TOBHA BUCOTA, MM.......vvvereeieiiseseerereeesesssss esssseseesesesssnanns 101

Bara (£3%), Kluvveeeeeeeeeiceirieieens e seseesessseenssssesnsnns 38
151

98
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Po3psip noctithum ctpymom, A (npu 25°C)

Blen-t 5xB 10 xB 15 xB 30 xB 1r 3r 5r 10r 20r
1,60 62,0 36,8 27,1 15,8 8,41 3,01 1,94 1,16 0,64
1,65 61,5 35,8 26,6 15,0 8,02 2,88 1,86 1,12 0,62
1,70 57,1 35,3 26,3 14,2 7,63 2,76 1,79 1,09 0,61
1,75 50,5 34,3 25,8 13,4 7,24 2,64 1,72 1,05 0,60
1,80 445 33,0 24,9 13,1 7,08 2,59 1,69 1,04 0,59
Po3psag noctiliHoto noTyxHicTio, Br/en-T (npu 25°C) §
Blen-t 5x8 10 xB 15 xB 30 xB 1r 3r 5r 10T 20r %
1,60 110 65,3 54,1 30,5 15,9 5,78 3,76 2,23 1,20 'g:
1,65 101 58,9 53,1 29,5 15,4 5,61 3,66 2,18 1,18 g
1,70 94,0 58,4 51,7 28,3 15,0 547 3,57 2,15 1,18 %
1,75 86,2 58,4 49,7 26,6 14,4 5,28 3,44 2,09 1,17 §
1,80 78,9 57,7 46,6 25,3 14,1 5,16 3,37 2,07 1,15 E
(Mpumimka) HagedeHi suwie daHi no xapakmepucmukam € cepedHiMU 3HaYeHHMU, OmpUMaHUMU 8 pe3yrnbmami npoeedeHHs1 3 KOHMPOBLHO-MPEHY8AMbHUX YUKIig, | He € =
HOMIHAbHUMU 3a 3aMO8YY8aHHSIM. é
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Meped noyamkom 8UKOPUCMAHHS Y8aXHO 03HalloMmecs 3 IHCMPYKUieto no ekcnimyamaui.

ASTERION nporioHye piaHi cepii akymynsTopHux 6atapeit,
ONTUMI30BaHWX B 3aNEXHOCTI Bifj NPU3HAYEHHS:

BiJ CUCTEM TeNEeKOMyHiKaLlil i 3B'A3Ky
10 mkepen 6e3nepebiliHoOro XBMNEHHS Ta MOTOTEXHIKM.
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